

BIOLAND®

VITAMINA C FORTE

PENTRU IMUNITATE ȘI VITALITATE

SUPLIMENT ALIMENTAR
CU ZAHARURI ȘI ÎNDULCITOR



Comprimate masticabile

Bioland Vitamina C Forte asigură o doză concentrată de imunitate și vitalitate pentru organismul uman, acționând ca un scut de protecție împotriva stresului oxidativ.

Ingrediente

Un comprimat conține **acid ascorbic 500 mg**, agenți de încărcare (lactoză monohidrat, glucoză monohidrat), agenți antiaglomeranți (săruri de magneziu ale acizilor grași (E 470b)), acizi grași, talc (E 553b), agent de întărire (polivinilpirolidonă), îndulcitor (acesulfam de potasiu (E 950)), colorant galben amurg FCF (E110).

Acțiune

Spre deosebire de plante și unele animale care o sintetizează din glucoză, pentru om, sursele de vitamina C sunt exclusiv de natură alimentară, exogenă (legume și fructe crude).

Vitamina C contribuie la menținerea funcționării normale a sistemului imunitar în timpul exercițiilor fizice intense și după

acestea, la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice. Contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, sistemului osos, ligamentelor, gingiilor, dinților și pielii. Contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la reducerea oboselei și extenuării, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la regenerarea formei reduse a vitaminei E. De asemenea, crește absorbția fierului.

Utilizare

Pentru adulți și copii de peste 12 ani: 1 comprimat masticabil pe zi.

Comprimatele se lasă să se dizolve lent în gură sau se mestecă.

Precauții

Utilizarea îndelungată a unor doze excesive de vitamina C (peste 2000 mg/zi) poate favoriza formarea de calculi urinari, prin creșterea excreției de oxalat.

Vitamina C poate fi dăunătoare în condiții de supraîncărcare cu fier (la bolnavi cu hemocromatoză, talasemie, persoane ce primesc frecvent transfuzii de sânge).

Consumul excesiv poate avea efect laxativ.

Cu îndulcitor. Conține lactoză și glucoză.

Contraindicat persoanelor cu intoleranță la lactoză sau cu diabet zaharat.

Conține colorant alimentar galben amurg FCF, care poate afecta negativ activitatea copiilor și atenția acestora.

Atenționări

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul

zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Nu aruncați niciun supliment alimentar pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați suplimentele alimentare pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 2 blistere a câte 10 comprimate masticabile.

Producător/ Deținător notificare BIOFARM S.A.

Str. Logofățul Tăutu nr. 99,
sector 3, București, România
Tel: 021.30.10.600



Experiința acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

